Xxxx xxx, xxx, xxx, MB: xxx, OIB: xxx, koje zastupa xxx xxx, xxx. (u daljnjem tekstu: Korisnik)

i

INTIS d.o.o., 10010 Zagreb, Bani 73 a, MB: 3686914, OIB: 12987689544 koji zastupa direktor Vilim Lončar (u daljnjem tekstu: Izvršitelj)

zaključili su dana xx xxxxx xxxx. godine sljedeći

UGOVOR br. xxx
o servisnom održavanju sustava 
evidencije radnog vremena i kontrole pristupa evidencije posjetitelja i personalizacije ID kartica
1. PREDMET UGOVORA

Ugovorne strane suglasne su da je predmet ovog Ugovora redovno godišnje servisno održavanje i po potrebi izvanredno servisiranje sustava evidencije radnog vremena i kontrole pristupa, evidencije posjetitelja i personalizaciju ID kartica koji su ugrađeni na lokaciji/lokacijama Korisnika. 
Ugovorne strane temelje ovaj Ugovor na Ponudi Izvršitelja broj PK-xxx od xx.xx.xxxx. godine koja je njegov sastavni dio.

2. CIJENA

Cijena jednog redovnog servisa iz predmeta Ugovora iznosi xx.xxx,xx kn (slovima: xxxkuna).

Izvanredni servis će se obračunati prema stvarnim troškovima po cijenama iz Ponude Izvršitelja iz točke 1. ovog Ugovora.
U cijene iz prethodnih točaka nije uključen porez na dodanu vrijednost koji će Izvršitelj zaračunati prema važećim propisima u trenutku nastajanja porezne obveze.

Pod redovnim servisom se podrazumijeva redovito održavanje sustava iz točke 1. ovog Ugovora sa zamjenom sitnog potrošnog materijala.

Pod izvanrednim servisom se podrazumijeva otklanjanje kvarova po pozivu Korisnika s popravkom istih.

3. ROK IZVRŠENJA

Poslovi iz točke 1. ovog Ugovora obavljati će se na neodređeno vrijeme računajući od dana potpisa ovog Ugovora.

4. OBVEZE IZVRŠITELJA

Izvršitelj se obvezuje:

Da će redovito servisiranje sa pregledom i ispitivanjem hardvera i softvera uz ispitivanje funkcionalnosti sustava obavljati jednom godišnje.

Da će se za interventne usluge odazvati odmah po pozivu s dolaskom najkasnije u roku od 48 (četrdesetosam) sati i dovođenjem sustava u stanje funkcionalnosti uz kontinuirani rad. Izvršitelj utvrđuje da se sve dojave o kvarovima na objektima upućuju e-mailom na adresu Izvršitelja "tim@intis.hr". 
5. OBVEZE KORISNIKA

Korisnik se obvezuje:

Osigurati nesmetan pristup lokaciji/prostoru na/u kojem će se obavljati ugovoreni poslovi.

Izvršitelju isplatiti ugovorenu cijenu za izvršene poslove na način određen ovim Ugovorom.

6. ROK I NAČIN PLAĆANJA

Za svaki obavljeni servis Izvršitelj će ispostaviti Korisniku račun odmah po izvršenom servisu. Uz račun je Izvršitelj obvezan priložiti Zapisnik o izvršenom servisu.

Korisnik se obvezuje platiti račun uplatom na račun Izvršitelja kod Erste & Steiermärkische Bank d.d. broj: 2402006-1100051818.

7. JAMSTVENI ROK I OSIGURANJE

Za novo ugrađene uređaje i opremu u okviru ugovorene usluge iz točke 1. ovog Ugovora jamstveni rok je 12 (dvanaest) mjeseci od dana ugradnje.

8. RASKIDANJE

Svaka ugovorna strana može raskinuti ovaj Ugovor bez navođenja razloga uz otkazni rok od 30 (trideset) dana s tim da otkazni rok počinje teći od dana zaprimanja pismenog otkaza.

9. RJEŠAVANJE SPOROVA

Ugovorne strane se obvezuju eventualne sporove iz ovog Ugovora prvenstveno rješavati međusobnim dogovaranjem.

Ako ugovorne strane ne uspiju riješiti nastali spor međusobnim dogovaranjem, za rješenje nastalog spora nadležan je Trgovački sud u Zagrebu.

10. ČUVANJE TAJNE

Podaci i saznanja do kojih Izvršitelj dođe tijekom izvršenja poslova po ovom Ugovoru predstavljaju poslovnu tajnu, pa ih Izvršitelj ne smije bez prethodne pismene suglasnosti Korisnika na bilo koji način otkriti trećoj osobi u bilo koju svrhu osim u svrhu izvršenja poslova iz ovog Ugovora.

11. PRIMJERCI UGOVORA

Ovaj Ugovor ispostavlja se u 2 (dva) istovjetna primjerka od kojih svaka od ugovornih strana dobiva po 1 (jedan) primjerak Ugovora.

	za xxxxx xxx
	
	za INTIS d.o.o.

	
	
	

	xxx xxxx, xxx
	
	direktor Vilim Lončar


